

విద్యుత్తు ఔట్ సోల్సింగ్ ఉద్యోగులకు

ఎపీ సర్కార్ గుడ్ న్యూస్.

-జీతాలు పెంచుతూ, బీమా సదుపాయం కల్పిస్తూ సీఎం జగన్ నిర్ణయం.

ఆంధ్ర ప్రగతి అమరావతి ఆగస్టు 16: ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రభుత్వం విద్యుత్తు శాఖలోని ఔట్ సోల్సింగ్ ఉద్యోగులకు గుడ్ న్యూస్ చెప్పింది. ఎపీ సీఎం వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో ఉద్యోగులకు జీతాలు పెంచుతూ కీలక నిర్ణయం తీసుకుంది. విద్యుత్ శాఖలోని ఔట్ సోల్సింగ్ ఉద్యోగులకు ప్రభుత్వం 37 శాతం వేతనాలు పెంచింది. ఈ మేరకు విద్యుత్ శాఖ ప్రత్యేక ప్రధాన కార్యదర్శి బుధవారం ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు. ఈ నిర్ణయంతో విద్యుత్ శాఖలోని దాదాపు 27,000 మంది ఔట్ సోల్సింగ్ ఉద్యోగులకు లబ్ధి చేకూరనుంది. దీంతోపాటు ఉద్యోగులకు గ్రూప్ ఇన్సూరెన్స్ సౌకర్యాలు కల్పించాలని కాంట్రాక్ట్ ఏజెన్సీలను ప్రభుత్వం ఆదేశించింది. సీఎం జగన్ తీసుకున్న నిర్ణయంతో విద్యుత్

శాఖలోని పొరుగు సేవల ఉద్యోగులు హర్షం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఈ నిర్ణయంతో విద్యుత్ శాఖలోని దాదాపు 27,000 మంది ఔట్ సోల్సింగ్ ఉద్యోగులకు లబ్ధి చేకూరనుంది. రూ.21 వేలకు పెరగనున్న ఉద్యోగుల ఆదాయం. ఇటీవల పెరిగిన జీతాల వల్ల ఔట్ సోల్సింగ్ ఉద్యోగుల ఆదాయం రూ.21వేలకు పైగా చేరింది. అదనంగా, ఉద్యోగులకు గ్రూప్ ఇన్సూరెన్స్ సౌకర్యాలు కల్పించాలని కాంట్రాక్ట్ ఏజెన్సీలను ప్రభుత్వం ఆదేశించింది. ప్రభుత్వం తీసుకున్న ఈ నిర్ణయం విద్యుత్ శాఖలోని అవుట్సోర్సింగ్ ఉద్యోగులపై సానుకూల ప్రభావం చూపుతుందని, వారికి మెరుగైన వేతనం, బీమా కవరేజీని అందజేస్తుందంటూ ప్రభుత్వానికి అందగా ఉందనున్నారు.



అర్హతలేని వాడు రాష్ట్రాన్ని ఏలుతున్నాడు..



: ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రం తమదే అనే భ్రమలో జగ్గు భాయ్ అండ్ గ్యాంగ్ ఉన్నారు అని జనసేన పార్టీ అధినేత పవన్ కల్యాణ్ అన్నారు. జగ్గు భాయ్ గ్యాంగ్ భ్రమలను త్వరలోనే తొలగిస్తామని పవన్ కల్యాణ్ చెప్పుకొచ్చారు. తాడేపల్లి గూడెం నియోజకవర్గం జనసేన పార్టీ శ్రేణుల సమావేశంలో పవన్ కల్యాణ్ కీలక వ్యాఖ్యలు చేశారు. వలండ్లూర్ వైసిపికి ప్రైవేటు సైన్యం అని ఆరోపించారు. సాక్షి పేపర్ కోసం ఏటా రూ. 48 కోట్లు ప్రజాధనం లూటీ చేస్తున్నారని పవన్ ఆరోపించారు. అర్హతలేని వాడు ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రాన్ని ఏలుతున్నాడు అంటూ పవన్ కల్యాణ్ ఘాటు విమర్శలు చేశారు.

గ్రేటర్ లో 75 వేల

డబుల్ బెడ్రూంల పంపిణీ..

వచ్చే వారంలో పంపిణీ ప్రారంభిస్తామన్న మంత్రి కేటీఆర్ - లబ్ధిదారుల వెరిఫికేషన్ ప్రక్రియలో వేగం పెంచాలని అధికారులకు ఆదేశాలు - మంత్రులు తలసాని, సచివ, మహమూద్ అలీ, మల్లారెడ్డిలతో కేటీఆర్ ఛీఫ్



గ్రేటర్ పరిధిలో నిర్మాణం పూర్తయిన డబుల్ బెడ్రూం ఇళ్లను వచ్చే వారం నుంచి లబ్ధిదారులకు అందించనున్నట్లు మంత్రి కేటీఆర్ తెలిపారు. తొలివిడతలో దాదాపు 75 వేలకు పైగా డబుల్ బెడ్రూంలను పంపిణీ చేస్తామని చెప్పారు. ఈమేరకు మంత్రులు తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్, సచివ ఇంద్రారెడ్డి, మహమూద్ అలీ, డిప్యూటీ స్పీకర్ పద్మారావు గౌడ్ లతో ఆయన సమావేశమయ్యారు. జీహెచ్ఎస్సీ అధికారులు కూడా హాజరైన ఈ భేటీలో డబుల్ బెడ్రూం ఇళ్ల పంపిణీపై చర్చ జరిగిందని ప్రభుత్వ వర్గాలు తెలిపాయి. ఇప్పటికే దరఖాస్తు చేసుకున్న లబ్ధిదారుల వెరిఫికేషన్ పక్రియ కూడా దాదాపు పూర్తికావచ్చిందని తెలిపారు. ఈ ప్రక్రియను మరింత వేగవంతం చేయాలని అధికారులను మంత్రి ఆదేశించారు. జీహెచ్ఎస్సీలో లక్ష డబుల్ బెడ్రూం ఇళ్లు నిర్మించి, పేదలకు పంచాలనే లక్ష్యంతో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పనిచేస్తోందని మంత్రి కేటీఆర్ పేర్కొన్నారు. ఇప్పటికే నిర్మాణం పూర్తయిన 70 వేల ఇళ్లతో పాటు చివరి దశలో ఉన్న మరో ఐదు వేల ఇళ్ల నిర్మాణం పూర్తిచేసి వచ్చే వారం నుంచి లబ్ధిదారులకు అందజేస్తామని వివరించారు. గ్రేటర్ లో ఇప్పటికే 4,500 లకు పైగా ఇళ్లను లబ్ధిదారులకు అందించినట్లు మంత్రి తెలిపారు. లబ్ధిదారుల గుర్తింపు, ఎంపికలో రాజకీయ నేతల జోక్యం లేకుండా అన్ని జాగ్రత్తలు తీసుకున్నట్లు కేటీఆర్ వివరించారు. క్షేత్రస్థాయిలో అధికార యంత్రాంగం పరిశీలించి, అర్హులను గుర్తించిందని చెప్పారు.

తెలుగు రాష్ట్రాలకు కేంద్రం తీపికబురు..

కీలక ప్రాజెక్టులకు గ్రీన్ సిగ్నల్

కేంద్ర కేబినెట్లో తెలుగు రాష్ట్రాలకు సంబంధించి కీలక నిర్ణయాలు తీసుకున్నారు. మహబూబ్ నగర్, డోన్, బీబీనగర్, గుంటూరు, ముద్వేడ్, మేధల్ రైల్వే డబ్లింగ్ పనులకు కేంద్ర కేబినెట్ ఆమోదం తెలిపింది. విజయనగరం, ఖుర్దార్, విజయనగరం రోడ్డు మూడవ లైన్కు కేబినెట్ గ్రీన్ సిగ్నల్ ఇచ్చింది. మరో రెండు రాష్ట్రాల్లో కలిపి పలు రైల్వే ప్రాజెక్టులకు కేంద్రం ఆమోదం తెలిపింది. నగర్-డోన్ రెండో లైన్ ద్వారా హైదరాబాద్-బెంగళూరు మధ్య 50 కిలోమీటర్ల దూరం తగ్గుతుందని కేంద్ర రైల్వే శాఖ మంత్రి అశ్వనీ వైష్ణవ్ అన్నారు. బీబీనగర్-గుంటూరు డబ్లింగ్ పనుల ద్వారా మూడు నగరాలకు మేలు జరుగుతుందన్నారు. విజయవాడ, హైదరాబాద్, చెన్నై నగరాల మధ్య ప్రయాణం మరింత సులభతరం, హైదరాబాద్ -చెన్నై మధ్య 76 కిలోమీటర్ల ప్రయాణ దూరం తగ్గుతుందని అన్నారు. రూ. 3,238 కోట్ల వ్యయంతో 239 కి.మీ మేర డబ్లింగ్ పనులు జరగనున్నాయి. కొత్త రైల్వే నిర్మాణ ప్రాజెక్టులు పూర్తి అయితే మరిన్ని పందేభారత్ ట్రైన్స్ అందుబాటులోకి వస్తాయని అన్నారు. గూడ్సు రవాణాకు కూడా ప్రయోజనం ఉంటుందన్నారు.



చేతివృత్తుల వారికి విశ్వకర్మ పథకం

ఆగస్ట్ 15న ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ ఎర్రకోట నుండి విశ్వకర్మ పథకాన్ని ప్రకటించగా.. కేంద్ర కేబినెట్ ఆమోదం తెలిపింది. ఈ పథకం కింద చేతివృత్తుల వారికి రాయితీపై రుణాలు ఇస్తారు. బుధవారం కేంద్ర మంత్రివర్గ సమావేశం జరిగింది. అనంతరం కేంద్రమంత్రులు అనురాగ్ ఠాకూర్, అశ్వనీ వైష్ణవ్లు కేబినెట్ నిర్ణయాలను మీడియాకు వెల్లడించారు. పీఎం విశ్వకర్మ పథకం కింద చేతివృత్తుల వారికి రూ.2 లక్షల వరకు రుణాలు మంజూరు చేస్తామన్నారు. గరిష్టంగా 5 శాతం వడ్డీతో ఈ రుణాలు పొందవచ్చు. ఇందుకు రూ.13 వేల కోట్లను కేంద్రం వెచ్చించనుందన్నారు. దీంతో 30 లక్షల మందికి ప్రయోజనం చేకూరుతుంది. చేతివృత్తుల వారికి రోజుకు రూ.500 ఉపకారవేతనంతో మెరుగైన శిక్షణ ఇస్తామని, శిక్షణ తర్వాత పరికరాల కొనుగోలు కోసం రూ.15వేల కోట్ల ఆర్థిక సాయం అందిస్తామన్నారు. ఆ తర్వాత రాయితీతో తొలుత రూ.1 లక్ష రుణం వడ్డీపై ఇస్తామని, తొలి విడత సబ్సిడీయోగాం చేసుకుంటే రెండోవిడత ఇస్తామన్నారు. ఈ పథకంతో ఓబీసీ సామాజిక వర్గానికి చెందిన సంప్రదాయ కళాకారులు, చేనేతకారులు, స్వర్ణకారులు, వద్రంగులు, రజకులు, క్షురకుల కుటుంబాలకు లబ్ధి చేకూరనుందని తెలిపారు. విశ్వకర్మ జయంతి సందర్భంగా సెప్టెంబర్ 17 నుండి ఈ పథకాన్ని ప్రారంభిస్తామన్నారు.

చంద్రయాన్-3 లో కీలక ఘట్టం.. చివరి కక్షలోకి చేరిన స్పేస్ క్రాఫ్ట్

చంద్రుడిపై పరిశోధనల కోసం భారత అంతరిక్ష పరిశోధనా సంస్థ (ఇస్రో) చేపట్టిన చంద్రయాన్-3 ప్రాజెక్టులో మరో కీలక ఘట్టం బుధవారం నాడు పూర్తయింది. స్పేస్ క్రాఫ్ట్ కక్ష్య తగ్గింపు ప్రక్రియను విజయవంతంగా పూర్తిచేసినట్లు ఇస్రో శాస్త్రవేత్తలు తెలిపారు. దీంతో స్పేస్ క్రాఫ్ట్ కక్ష్య తగ్గింపు ప్రక్రియలన్నీ ముగిసాయని, చంద్రుడిపై తిరిగిండుకు ఇదే చివరి కక్ష్య అని పేర్కొన్నారు. ప్రస్తుతం చంద్రయాన్-3 స్పేస్ క్రాఫ్ట్ చంద్రుడి ఉపరితలానికి 153 కి.మీ. ఐ 163 కి.మీ. దూరంలో తిరుగుతోందని వివరించారు. గురువారం ఉదయం ప్రొపల్షన్ మాడ్యూల్ నుంచి ల్యాండ్ డర్ మాడ్యూల్ విడిపోయే ప్రాసెస్ చేపడతామని ఇస్రో శాస్త్రవేత్తలు తెలిపారు. ఇకపై ల్యాండ్ డర్ మాడ్యూల్ (ల్యాండ్, రోవర్) సొంతంగా చంద్రుడి చుట్టూ చక్కర్లు కొడుతూ క్రమంగా కిందకు దిగుతుందని పేర్కొన్నారు. అంతా సాఫీగా జరిగితే ఈ నెల 23న ల్యాండ్ డర్ చంద్రుడి దక్షిణ ధ్రువంపై అడుగుపెట్టుతుందని తెలిపారు.



స్వాతంత్రదినోత్సవ చెస్ పోటీల జిల్లా విజేతలు

ఆంధ్ర ప్రగతి సంద్యాల ఆగస్టు 16:

స్వాతంత్ర దినోత్సవం పురస్కరించుకుని సంద్యాల జిల్లా చెస్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో స్థానిక నెరవాటి ఇంగ్లీష్ మీడియం స్కూల్లో నిర్వహించిన చెస్ పోటీలలో విజేతలకు బహుమతులు అందజేశారు. ఈ బహుమతి ప్రధానోత్సవం లో సంద్యాల జిల్లా చెస్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు, ఐఎంపి రాష్ట్ర అధ్యక్షులు డాక్టర్ రవి కృష్ణ ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొని విజేతలకు జ్ఞాపికలు, పతకాలు, ప్రశంసా పత్రాలు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా డాక్టర్ రవి కృష్ణ మాట్లాడుతూ జిల్లా స్థాయి పోటీల విజేతలు త్వరలో జరిగే రాష్ట్ర స్థాయి పోటీలలో పాల్గొంటారని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆళ్లగడ్డ కళాశాల ప్రిన్సిపల్ శివరామిరెడ్డి, ఐడిబిఐ బ్యాంక్ మేనేజర్ శ్రీనివాసరావు, ఆంధ్రప్రదేశ్ చెస్ అసోసియేషన్ సయ్యుక్త కార్యదర్శి రామసుబ్బారెడ్డి, టోర్నమెంట్ నిర్వాహకులు వ్యాయామ ఉపాధ్యాయులు రాజా చక్రవర్తి, సుజాత పాల్గొన్నారు.

జిల్లా స్థాయి పోటీల విజేతలు: బాలురలో ప్రథమ ద్వితీయ స్థానాలు సంద్యాల కు చెందిన హర్షవర్ధనాచారి, భానుశేఖ రెడ్డి, బాలికల విభాగంలో ఆళ్లగడ్డకు చెందిన కె. రిషిత భాయ్ ప్రథమ స్థానంలో, వెలుగోడుకు చెందిన దీక్షి శ్రీ ద్వితీయ స్థానంలో విజేతలుగా నిలిచి రాష్ట్రస్థాయి పోటీలకు జిల్లా జట్టుకు ఎంపికయ్యారు.

ముస్లిం అట్రాసిటీ చట్టం కోసం కలిసిపోరాడుదాం.



ఆంధ్ర ప్రగతి సంద్యాల ఆగస్టు 16:

సంద్యాల పట్టణంలోని స్థానిక సూరజ్ హోటల్ నందు ముస్లిం ఫెడరేషన్ ఆఫ్ ఆంధ్రప్రదేశ్ ఆధ్వర్యంలో రాష్ట్ర ప్రభుత్వంలో ముస్లింలకు రక్షణ ఎక్కడ అనే నినాదంతో రౌండ్ సమావేశం ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది. ఈ రౌండ్ టేబుల్ సమావేశం సందు ఫెడరేషన్ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు దస్తగిరి తెలుగుదేశం పార్టీ సంద్యాల జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి ఎన్.ఎమ్.డి ఫిరోజ్ ముఖ్య అతిథిలుగా మరియు వివిధ పార్టీల ముస్లిం ప్రజా సంఘాల నాయకులు పాల్గొనడం జరిగింది. ఫెడరేషన్ నాయకులు మహబూబ్ ఖాన్, సుహైల్ రానా పేర్కొన్నారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల్లో ముస్లింలపై జరుగుతున్న అరాచకాలకు అడ్డు అడుపు లేకుండా పోయింది కాబట్టి దీనికి అట్రాసిటీ చట్టం ఒక్కటే మార్గమని సమావేశంలో తీర్మానం చెయ్యడం జరిగింది. ఫెడరేషన్ ఆధ్వర్యంలో అన్ని ముస్లిం సంఘాలను కలుపుకుని ముస్లిం అట్రాసిటీ చట్టం కోసం పోరాటం కొనగిస్తామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ముస్లిం జాయింట్ యాక్షన్ కమిటీ నాయకులు గన్నీ కరం, అత్తప్పల్లా ఖాన్ మరియు అన్నీ రాజకీయ పార్టీల నేతలు ముస్లిం ప్రజా సంఘాల నాయకులు పాల్గొన్నారు.

కళ్యాణ లక్ష్మీ షాది ముబరకు చెక్కుల పంపిణీ

(అల్లంపూర్ ఆగస్టు 16 వద్దేపల్లి మండల పరిధిలోని వివిధ గ్రామాల వారికి 36 మంది 3,604,176/- లక్షల రూపాయల గాల లబ్ధిదారులకు కళ్యాణ లక్ష్మీ షాది ముబరకు చెక్కుల పంపిణీ కార్యక్రమాన్ని ముఖ్య అతిథిగా హాజరై చెక్కులను లబ్ధిదారులకు పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ ఆడపిల్లల తల్లికే కళ్యాణ లక్ష్మీ షాది ముబరక్ చెక్కులు ఇవ్వడం జరుగుతుంది అని అన్నారు. పేదరికీ ఆడపిల్ల పెళ్లి భారం కాకుండా ఉద్దేశ్యం తోనే సీఎం కేసీఆర్ ప్రభుత్వం ఈ పథకాన్ని ప్రవేశ పెట్టి పేదలకు అండగా నిలుస్తుందన్నారు అలాగే కాస్త సమయంలో అంగన్ వాడీల ద్వారా పాలు, గుడ్లు, మంచి భోజనాన్ని గర్భిణీ స్త్రీలకు పోషకాహార రూపంలో అందజేస్తున్నామని ప్రసవసమయంలో ప్రభుత్వం సుపత్రికీ పన్నెండు వేల రూపాయలు, కేసీఆర్ కిట్, అందజేస్తున్నామన్నారు. ఈ పథకం తెలంగాణ ప్రభుత్వం ద్వారా నేరుగా లబ్ధిదారులకు అందుతుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రజా ప్రతినిధులు బిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు రెవిన్యూ అధికారులు పాల్గొన్నారు.



రాష్ట్ర రాజధాని ఎక్కడో చెప్పలేని జగన్మోహన్ రెడ్డి ప్రభుత్వాన్ని గద్దె దింపుదాం.

ఆంధ్ర ప్రగతి సంద్యాల ఆగస్టు 16: దేశాన్ని మతోన్మాదంతో పాలిస్తూ దేశంలో ఉన్న ప్రభుత్వం రంగ సంస్థలను అంజాని అధానిలకు అమ్ముతూ వారికి ఊడిగం చేస్తున్న దేశ ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ నుండి దేశాన్ని కాపాడుకునేందుకు. రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి రాష్ట్ర రాజధాని ఎక్కడో వివరించకుండా వ్యతిరేకిస్తూ సిపిఐ రాష్ట్ర సమితి ఆధ్వర్యంలో బస్సు యాత్ర ఆగస్టు 17న విశాఖ నగరంలోని ఉక్కు పరిశ్రమ నుండి బయలుదేరి 26 జిల్లాల పర్యటించి సెప్టెంబర్ 8వ తేదీ లక్షలాది మందితో భారీ బహిరంగ సభ తిరుపతి నగరంలో జరుగుతుందని కార్యక్రమాలను జయప్రదం చేసేందుకు సంద్యాల జిల్లాలోని ప్రతి ఒక్క కార్యకర్త నుండి నాయకుల వరకు కృషి చేయాలని సిపిఐ రాష్ట్ర సహాయ కార్యదర్శి ముప్పళ్ళ నాగేశ్వరరావు పిలుపునిచ్చారు.

పట్టణంలోని సిపిఐ కార్యాలయం (స్వామి రెడ్డి భవన్) నందు సిపిఐ జిల్లా సమితి సమావేశం జిల్లా సమితి సభ్యులు నరసింహులు అధ్యక్షతన జరిగింది. ఈ సందర్భంగా సిపిఐ రాష్ట్ర సహాయ కార్యదర్శి కామ్రేడ్ ముప్పళ్ళ నాగేశ్వరరావు గారు మాట్లాడుతూ. దేశ రాజధాని ఢిల్లీ నగరంలోని ఎర్రకోటపై ఆగస్టు 15 స్వాతంత్ర దినోత్సవ సందర్భంగా జాతీయ అంజా అవిభుతం చేసేందుకు 10 లక్షలు ఇచ్చి వేడుకలు జరుపుకోవడం దేశ క్రక్షణను అవమానపరిచే విధంగా ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ



తీరు సిగ్గుచేటని విమర్శించారు. రాష్ట్రంలో నాలుగు నెలల సంవత్సరాల కాలంలో రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి సవరణల పేరుతో ప్రజా వ్యవస్థను చిన్నా భిన్నం చేయడమే కాకుండా రాష్ట్ర రాజధాని నిర్మాణం పై సరైన సమాధానం చెప్పలేక ప్రతిపక్షాలపై దౌర్జన్యాల చేపిస్తూ తండ్రి వైఎస్ రాజశేఖర్ రెడ్డి వారసత్వాన్ని మంట కలిపే విధంగా రాష్ట్రంలో పరిపాలన చేస్తున్నారని ఆరోపించారు. సిపిఐ జిల్లా కార్యదర్శి ఎన్ రంగనాయుడు. మాట్లాడుతూ దేశంలో రాష్ట్రంలో మతోన్మాదం దౌర్జన్యాల ప్రజా వ్యతిరేక విధానాలతో పాలన సాగిస్తున్న

ప్రభుత్వాలపై రాష్ట్ర ప్రజలకు వివరించేందుకు. దేశాన్ని రక్షించండి - రాష్ట్రాన్ని కాపాడండి నినాదంతో రాష్ట్రంలోని 26 జిల్లాల్లో బస్సు యాత్ర సాగుతుందని అందులో భాగంగా సంద్యాల జిల్లాకు ఒకటో తేదీ సంద్యాల పట్టణంలో ప్రవేశిస్తుందని రాష్ట్రంలో నీటి ప్రాజెక్టుకు జరుగుతున్న అన్యాయంపై కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల విధానాలకు నిరసిస్తూ నీటి ప్రాజెక్టులపై రాష్ట్ర స్థాయి సదస్సు జరుగుతుందని మూడో తేదీ డోసు పట్టణంలో జరిగే బహిరంగ సభ జయప్రదం చేసేందుకు జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యులు సమితి సభ్యులు పట్టణ మండల కార్యదర్శి సన్నద్ధం కావాలని పిలుపునిచ్చారు.

వైద్యవిద్యను అంగడిలో సరుకుగా మార్చిన జగన్ సర్కార్.

ఆంధ్ర ప్రగతి సంద్యాల ఆగస్టు 16: రాష్ట్రంలో జగన్ ప్రభుత్వం వైద్యవిద్యను అంగడిలో సరుకుగా మార్చి, వ్యాపారమయం చేయడానికి తీసుకువచ్చిన 107,108 జీవోలను తక్షణమే రద్దు చేయాలని బుద్ధవారం ప్రగతిశీల ప్రజాస్వామ్య విద్యార్థి సంఘం సంద్యాల పట్టణ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో పద్మావతి సర్కిల్ వద్ద నిరసన ధర్మా చేయడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా పి డి ఎన్ యు జిల్లా అధ్యక్షులు ఎన్ ఎంఓ మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం 2023-24 విద్యా సంవత్సరం నుండి సంద్యాల, విజయనగరం, రాజమహేంద్రవరం, ఏలూరు, మచిలీపట్నంలో ఐదు మెడికల్ కాలేజీలను ప్రారంభించిందని అన్నారు. అయితే ఈ మెడికల్ కాలేజీల్లో సీట్లను 50% కేటగిరి కన్వీనర్ కోటా-50శాతం, 5% కేటగిరి సెల్స్ ఫైనాన్సింగ్ -35 శాతం, సి కేటగిరి ఎన్నార్ కోటా 15 శాతం మూడు కేటగిరిలుగా వర్గీకరించి ఫీజులను వరుసగా 15వేలు, 12 లక్షలు, 20 లక్షలు రూపాయలుగా ప్రభుత్వం నిర్ణయిస్తూ 107,108 జీవోలను జారీ చేసిందని అన్నారు. ప్రభుత్వం వైద్య కాలేజీల్లో ఇప్పటి వరకూ 100 శాతం సీట్లను కన్వీనర్ కోటా క్రిందనే భర్తీ చేసే వారని, నేడు బి, సి కేటగిరిలుగా మార్చి వైద్య విద్యను ఎస్సీ ఎస్సీ బీసీ మైనార్టీ విద్యార్థులకు దూరం చేస్తుందని



అన్నారు. అంతేకాకుండా మెరిట్ విద్యార్థులకు నష్టం జరుగుతుందని అన్నారు. వైద్య కళాశాలల స్థాపనకు కేంద్ర ప్రభుత్వం 60 శాతం నిధులు ఇస్తుందని, జాతీయ వైద్య మండలి అనుమతి లేకుండా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం బి, సి కేటగిరిలుగా చేసి ఫీజులు ఎలా నిర్ణయిస్తుందని ప్రశ్నించారు. పేద బడుగు విద్యార్థులను వైద్య విద్యకు దూరం చేసే 107,108 జీవోలను తక్షణమే రద్దు చేయాలని, అలాగే పీజీ మెడికల్ మరియు డెంటల్ కాలేజీల్లో పెంచిన 15 శాతం ఫీజులను తక్షణమే ఉపసంహరించుకోవాలని వారు ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. లేకుంటే

విద్యార్థి, యువజన సంఘాలతో కలిసి పెద్ద ఎత్తున ఉద్యమిస్తామని వారు ప్రభుత్వాన్ని హెచ్చరించారు. జగన్ ప్రభుత్వం కేజీ టు పీజీ ఉచిత విద్య అందిస్తామని చెప్పి పాఠశాల విద్యను ధ్వంసం చేసిందని, పోస్టు గ్రాడ్యుయేషన్ విద్యకు ఫీజు రియంబర్స్ మెంట్ ను 77 జీవో తెచ్చి గత మూడు సంవత్సరాల నుండి వేలాది మంది పేద విద్యార్థులు పీజీ విద్యకు దూరం చేసిందని అన్నారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అనుసరిస్తున్న విద్యార్థి వ్యతిరేక విధానాలను త్రిప్పి కొట్టాలని విద్యార్థులకు వారు పిలుపునిచ్చారు.

స్వీప్ యాక్టివిటీ ని విజయవంతం చేయాలి



జిల్లా కలెక్టర్ తేజస్ నందలాల్ పవార్

వసపర్తి: ఓటు హక్కు అర్హత ఉన్న ప్రతి వ్యక్తి కి ఓటరు జాబితాలో పేరు నమోదు చేసే విధంగా గ్రామ, వార్డు స్థాయిలో ప్రచారం చేయించాలని జాయింట్ చీఫ్ ఎలక్షన్ ఆఫీసర్ నర్సరాజ్ అహ్మద్ సూచించారు. బుద్ధవారం మధ్యాహ్నం హైదరాబాద్ నుండి కలెక్టర్లు, స్వీప్ నోడల్ అధికారులతో వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా సమీక్ష నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ 18-19 సంవత్సరాల వయస్సు పూర్తి చేసిన ప్రతి ఒక్కరూ ఓటరు జాబితాలో పేరు నమోదు చేసుకునే విధంగా స్వీప్ యాక్టివిటీ ద్వారా

మండల, గ్రామ స్థాయిలో ప్రచారం చేయించాలని సూచించారు. అదేవిధంగా డివ్యంగులు, ట్రాన్స్ జెండర్స్ లు ప్రతి ఒక్కరు ఓటరు జాబితాలో పేరు నమోదు చేసుకునే విధంగా చూడాలన్నారు. గ్రామ మండల స్థాయిలో ఇంటింటికీ వెళ్లి 18-19 సంవత్సరాల వయస్సు కలిగిన వారు ఎవరైనా ఓటరు జాబితాలో పేరు నమోదు చేసుకోలేని వారు ఉన్నారా అనేది తెలుసుకునే విధంగా చూడాలన్నారు. కళాశాలలో ఓటరు నమోదు పై ప్రచారం చేయాలని, చునావ్ పాఠశాల యటివిటీలు చేయించాలని సూచించారు. పిల్లలకు ఎన్నికల అవగాహన కలిగించే విధంగా ఉపన్యాస, వ్యాసరచన పోటీలు నిర్వహించాలని తెలియజేశారు.

ఈ వీడియో కాన్ఫరెన్స్ లో పాల్గొన్న జిల్లా కలెక్టర్ తేజస్ నందలాల్ పవార్ మాట్లాడుతూ జిల్లాలో ఇప్పటికే స్వీప్ యాక్టివిటీ ద్వారా అవగాహన కార్యక్రమాలు చేపడుతున్నట్లు తెలిపారు. కొత్త ఓటరు నమోదుకై వచ్చిన దరఖాస్తులు ఎప్పటికప్పుడు క్షేత్రస్థాయిలో పరిశీలన చేసి పరిష్కరించడం జరుగుతుందన్నారు. మండల స్థాయిలో స్వీప్ యాక్టివిటీ పెంచడానికి చర్యలు తీసుకుంటామని తెలియజేశారు. ఆర్డీవో పద్మావతి, స్వీప్ నోడల్ అధికారి రమేష్ రెడ్డి, రామ మహేశ్వర రెడ్డి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.